

செட்டைகளின் நீழல்

சகோதரி,
கலா வின்சென்ட்ராஜ்



காத்தருக்கு காத்திருக்கிறவர்களோ புதுபெண் அடைந்து, கழுதகளைப் போல செட்டைகளை அடித்து எழும்புவார்கள். அவர்கள் ஒடினாலும் இணைப்படையார்கள் நடந்தாலும் சோர்ந்து போகார்கள். ஏசு 40:31 ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் இனிய நாமத்தில் சகோதரிகளுக்கு அன்பின் வாழ்த்துக்கள். கழுது தனக்கு வயதாகி விட்டதை வீரும்பாது. தன்னால் முன்போல மாபிசத்தை சாப்பிட முடியவில்லை என்று அதற்கு தெரிந்ததும், உடனே உயர்ந்த மலையில் போய் நீண்ட நாட்கள் ஒன்றும் சாப்பிடாமல் அமர்ந்து கொள்ளுமாம். பல நாட்கள் சாப்பிடாமல் இருப்பதால் அதன் உடல் வற்றி, அதன் கிறகைகள் எல்லாம் உதீர் ஆரம்பிக்கும், தன்னுடைய பெருத்துப் போன வயிறு வற்றிப் போக, தன் அகை ஒங்கி ஒங்கி மலையில் அடித்து உடைக்கும். மூக்கில் கிரத்தம் வடிய, ஒன்றும் சாப்பிடாமல் அமைதியாய் அமர்ந்திருக்கும். அப்போதுதான் அதற்கு புதிய சிறகுகள் திரும்ப முளைக்க ஆரம்பிக்கும். அகை புதுப்பிக்கப்படும். சிறகுகள் வளருகிறவரை அமர்ந்திருக்கும். பறக்கத் தயாரான நிலையில் தன்னுடைய புதிய சிறகுகளை அடித்து எழும்பும் போது, புதிய வாழிப வயதைப்போல பெண்பெற்றுக் கொள்ளும். அதனால் தான் வேதத்தில் காத்தருக்கு காத்திருக்கிறவர்களோ கழுதகளைப் போல் புது பெணடைவார்கள் என்று எழுதப்பட்டுள்ளது. நாமும் தேவ சமூகத்தில் அமர்ந்து பொறுமையோடு அவருக்கு காத்திருந்தால், நம்மையும் கழுதைப் போல செட்டைகளை அடித்து எழும்பச் செய்வார்.

நன்மையினால் உன் வாயைத் திரும்பியாக்குகிறார், கழுதுக்குச் சமானமாய் உன் வயது திரும்ப வாவயது போலாகிறது. சங் 103:5

உங்கள் வாழ்க்கையில் ஏற்பட்ட பிரச்சனை களினால், சோர்வினாலும், எதிர்பாராத நிகழ்ச்சியினாலும் நீங்கள் மனமுடைந்து ஜெபிக்க முடியாமல், வேதப் புத்தகத்தை வாசிக்க முடியாமல் தடுமாறுகிறீர்களா? கழுதைப் போல் ஒரு தனி கிடத்தை தெரிந்துகொண்டு, நீங்கள் கவனிக்காமல் விட்டதினால் வளர்ந்து நிற்கிற, பழைய சபாவங்களை, வேண்டாத பொல்லாத குணங்களை எல்லாம் பிடுங்கி எரிந்து விடுங்கள். ஆண்டவர் இயேசுவைக்கு முன்பாக உங்களைத் தாழ்த்துங்கள். அப்போது திரும்பவும் நீங்கள் பெணடைவீர்கள். தேவன் விரும்புகிற தீவ்விய சபாவங்கள், குணங்கள் உங்களில் வளரும், நீங்கள் செட்டைகளை அடித்து எழும்பி தேவனுக்காக வாழவும், அவருக்கு சாட்சியாகவும் மாறுவீர்கள். இன்று ஆண்டவரது செட்டைகளால் நமக்கு என்ன நன்மை கிடைக்கிறது என்று பார்ப்போம்.

தேவனுடைய பாதுகாப்பு

அவர் தமது சிறகுகளாலே உன்னை மூடுவார், அவர் செட்டைகளின் கீழே அடைக்கலம் புதுவாய், அவருடைய சத்தியம் உனக்குப் பரிசையும் கேடகமுமாகும். சங் 91:4 நாம் வாழ்கின்ற இந்த உலகத்தில் பாதுகாப்பே இல்லை. எங்கு பார்த்தாலும் விபத்துகள், கண்ணிகள், புகம்பத்தால் அழிவு, குண்டு வெடிப்புகள், கலவரங்கள் இவைகளை எல்லாம் ஒருவிதமான பயத்தை ஏற்படுத்தி, பாதுகாப்புற்ற உலகத்தில் வாழ்கிறோம் என்பதைக் காண்பிக்கிறது. இந்த சங்கீதக்காரர் அவர் உன்னை தமது சிறகுகளால் மூடுவார் என்று சொல்லுகிறார். உண்மைதான், ஆனால் நீ அவரது செட்டைகளின் கீழ் அடைக்கலம் புக வேண்டும் என்கிறார்.

ஒரு தாய்க்கோழி தன் குஞ்சுகளோடு கிரைதேடிக் கொண்டிருக்கும்போது வானத்திலே வட்டமிடுகிற பருந்தை பார்த்துவிட்டால் உடனே ஒரு சத்தமிடுகிறது. குஞ்சுகளெல்லாம் தாய்க்கோழியின் கிரைக்கைகளுக்குள் ஒடி பாதுகாப்பாய் கிருக்கிறது. அந்த சத்தத்தை அடைசியம் செய்யும் குஞ்சுகள் பருந்துக்கு கிரையாகிய போகிறது. நாம் ஒவ்வொரு நாளுமும் நம்மை பாதுகாக்கிற இயேசுவின் செட்டைகளுக்குள் அடைக்கலம் புகுந்து கொள்ள வேண்டும். நமக்கு விரோதமாய் செயல்படுகிற ஏவல்கள், மாந்திரிகங்கள், பில்லிகூன்யங்கள், செய்வினைகள், பொல்லாத மனிதர்களின் கழ்ச்சிகள் எல்லாவற்றிலிருந்து நாம் தப்பிக்க ஒரு வழியுண்டு. அது இயேசுவின் செட்டைகளுக்குள் அடைக்கலம் புகுந்து கொள்வதுதான். நாம் அவரிடத்தில் அடைக்கலம் புகும்போது தான், பருந்து அந்த கிடத்தை விட்டு போகிற வரை தாய்க்கோழி குஞ்சுகளை எப்படி வெளியே விடாமல் பாதுகாக்கிறதோ அதேபோல பிளாசீற்கும் அதன் செயல்களுக்கும் நம்மை விலக்கி பாதுகாப்பார். உங்கள் பாதுகாப்பு என்ன? இயேசுவின் செட்டைகளுக்குள் கின்று ஒடி வாருங்கள். இயேசுவே என்னை, என் குடும்பத்தை பாதுகாத்தருளும், உம்மிடத்தில் அடைக்கலம் புகுகிறேன் என்று சொல்லுங்கள். அவர் உங்களை தமது செட்டைகளின் கீழ் மறைத்து பாதுகாப்பார்.

நிறைவான பலன்

உன் செய்கைக்குத்தக்க பலனைக் கர்த்தர் உனக்குக் கட்டளையிடுவாராக, இஸ்ரவேலின் தேவனாகிய கர்த்தருடைய செட்டைகளின்கீழ் அடைக்கலமாய் வந்த உனக்கு அவராலே நிறைவான பலன் கிடைப்பதாக என்றான். சூத் 2:12 நகோமி என்ற பெண் தன் கணவனை இழந்து தன் கிரண்டு மகன்களையும் இழந்து பின்பு மோவாப் தேசத்தை விட்டு தன் சொந்த நாட்டிற்கே போக விரும்பினாள்.

தன் மருமக்களைப் பார்த்து நீங்கள் உங்கள் தாய் வீட்டிற்கே போய் விடுங்கள் என்றான். ஆனால் சூத் என்ற மருமகள் அந்த மரியைய விடவேயில்லை. அவள் ஒரு மோவாப் தேசத்து பெண் நீர் எங்கு போனாலும் அங்கே நான் வருவேன் என்று சொல்லி மரியைய பின்தொடர்ந்து வந்தாள். சூத் 1:16-ல் அதற்கு சூத், நான் உம்மைப் பின்பற்றாமல் உம்மை விட்டுத் திரும்பிய போவதைக்குறித்து, என்னோடே பேச வேண்டாம்; நீர் போகும் கிடத்திற்கு நானும் வருவேன், நீர் தங்கும் கிடத்திலே நானும் தங்குவேன், உம்முடைய ஐனம் என்னுடைய ஐனம், உம்முடைய தேவன் என்னுடைய தேவன் என்றான். கடைசி வரியைப் பாருங்கள். உம்முடைய தேவன், என்னுடைய தேவன். இங்கே தான் சூத் மகிமையான தேவனுடைய செட்டைகளுக்குள் வருகிறாள். அதுவரை தங்கள் தேவர்களை வணங்கி வந்த அவள் இஸ்ரவேலின் தேவனை தன்னுடைய தேவன் என்று ஏற்றுக்கொள்கிறாள். யோவா. 1:12-ல் அவருடைய நாமத்தின் மேல் விசுவாசமுள்ளவர்களாய் அவரை ஏற்றுக்கொண்டவர்கள் எத்தனை பேர்களோ, அத்தனை பேர்களும் தேவனுடைய பிள்ளைகளாகும்படி, அவர்களுக்கு அதிகாரங் கொடுத்தார் என்ற வசனத்தின்படி சூத்தை தேவன் தன் பிள்ளையாக ஏற்றுக்கொண்டார். 1932-ல் ஆம் ஆண்டு என் தந்தை சுகவீனப்பட்டார். மருத்துவர்கள் இவர் பிழைக்க மாட்டார் என்று கைவிடப்பட்ட நிலையில், நான் இயேசுவை நோக்கி கூப்பிட்டேன். இயேசு என் தகப்பனாருக்கு சுகம் தந்தார். அன்றிலிருந்து நான் இயேசுவை தேவனாக ஏற்றுக்கொண்டேன். அவர் என் வாழ்க்கையில் நிறைவான பலனை காணச் செய்தார். எனக்கு ஊழியத்தை கொடுத்து, நல்ல கணவரையும், பிள்ளைகளையும், மருமக்களையும் தந்து அவருடைய வேலையை, பணியை நாங்கள் குடும்பமாக செய்ய வைத்திருக்கிறார். இந்த நிறைவான பலன் உங்களுக்கு வேண்டுமா? இஸ்ரவேலின் தேவனாகிய கர்த்தரை, இயேசுவை சொந்த தேவனாக ஏற்றுக் கொள்ளுங்கள். அப்போது அவரது செட்டைகளின் கீழ் அடைக்கலமாய் வந்த உங்களுக்கு நிறைவான பலன் கிடைக்கும்.

தெய்வீக சுகம்

ஆனாலும் என் நாமத்துக்குப் பயந்திருக்கிற உங்கள்மேல் நீதியின் சூரியன் உதிக்கும். அதின் செட்டைகளின்மேல் ஆரோக்கியம் இருக்கும், நீங்கள் வெளியே புறப்பட்டுப்போய், கொழுத்த கன்றுகளைப்போல வளருவீர்கள். மல் 4:2

ஆண்டவரை ஏற்றுக் கொண்டபின் அவரது வசனத்தை வேதத்தை நாம் தேடி வாசிக்க வேண்டும். என்னுடைய கரம் இவைகளை பெயர்வால் சீருஷ்டத்தினால் இவைகளைஎன்மல் உண்டாயின என்று கர்த்தர் சொல்லுகிறார். ஆனாலும் சிறுமைப்பட்டு, ஆவியில் நொறுங்குண்டு, என் வசனத்துக்கு நடுங்குகிறவரையே நோக்கிப்பார்ப்பேன். ஞா 66:2. வேத வசனத்தை வாசித்து ஆண்டவருக்கு பயந்து தீமையை விட்டு விலக வேண்டும். அப்படி அவருக்கு பயந்து வாழ்கிற நமக்கு ஆரோக்கியம் உண்டாகும். என் திருமணத்திற்கு பின்பு ஒருவீத அலர்ஜியால் பாதிக்கப்பட்டேன். இந்த நிலையில் நான் வேதத்தை வாசித்து, அந்த வார்த்தைகளை அந்த வார்த்தைகளை என் வாழ்க்கையில் அனுபவிக்க ஆரம்பித்தேன். என் பெல வீனத்திலிருந்து முற்றிலும் சுகமாகப்பட்ட நான் ஆண்டவரின் ஆரோக்கியத்தை விளங்கிக் கொண்டேன். உங்கள் வாழ்விலும் தேவனுடைய தெய்வீக சுகத்தை பெற வேத வசனத்தின்படி நடந்து ஆரோக்கியமான, ஆசீர்வாதமான வாழ்க்கை வாழங்கள்

தேவ வழிநடத்துதல்

கழுகு தன் கூட்டைக் கலைத்து, தன் குஞ்சுகளின்மேல் அசைவாடி, தன் செட்டைகளை விரித்து, அவைகளை எடுத்து, அவைகளைத் தன் செட்டைகளின்மேல் சுமந்து கொண்டு போகிறது போல, கர்த்தர் ஒருவரே அவனை வழிநடத்தினார்; அந்நிய தேவன் அவரோடு இருந்ததில்லை. உபா. 30:11

கழுகு தன் குஞ்சுகளுக்காக ஒரு கூட்டை கட்டப்பட்டு கடற்கிறது. மிக பத்திரமாக தன் குஞ்சுகளை அதில் வைத்து பாதுகாத்து, உணவு கொடுத்து வளர்க்கிறது. ஆனால் ஒரு குறிப்பிட்ட காலம் வந்த உடன் வேகமாக வந்து அந்தக் கூட்டைக் கலைக்கிறது. குஞ்சுகள் தன் சிறகுகளை அடித்து பயந்து ஊயோர் அவ்வளவு

தான் நாம் செத்தோம் என்று நினைக்கும். இவ்வளவு நாள் நம்மை உணவு கொடுத்து, பத்திரமாய் பாதுகாத்த, நம்முடைய தாய் இன்று ஏன்? இப்படி கூட்டைக் கலைத்து நம்மை தவிக்க வைக்கிறது. அவ்வளவுதான் நம் கதை முடிந்தது என்று நினைக்கையில் அந்தக் குஞ்சுகளுக்கு மேல் தாய்க்கழுகு அசைவாடுகிறது. தன் செட்டைகளை குஞ்சுகளுக்கு அருகில் விரித்து அதை எடுத்து தன் சிறகில் வைத்து சுமந்து போகிறது. இவ்வீதமாய் கழுகு தன் குஞ்சுகளுக்கு பறக்கக் கற்றுக் கொடுக்கிறது.

உங்கள் வாழ்க்கையிலும் அமைதியாய் சென்று கொண்டிருந்த உங்கள் குடும்பத்தின் சமாதானக் குறைவர்? இயேசுவை ஏற்றுக்கொண்ட உடன் என் வாழ்க்கை நன்றாயிருந்தது. ஆனால் திடீர் என்று ஏன்? இந்தக் குழப்பம். ஏன்? இந்த வேதனை. ஏன்? இந்தக் கடன் இதுவரை ஆண்டவர் எனக்கு கடிக் கொடுத்த கூட்டில் (வீட்டில்) அமைதியாய் இருந்தேன். இப்போது ஏன்? அதைக் கலைக்கிறார். இப்போது ஏன்? என் ஜெபம் கேட்கப்படாதது போல உணர்வு எனக்கு வருகிறது. எல்லாவற்றிலும் ஒரு வெறுமை. தோல்வியைப் பார்க்கிறேன். ஆண்டவர் என்னை மறந்துவிட்டாரோ? என்று கலங்குகிறீர்களா? ஸ்திரீயானவன் தன் கர்ப்பத்தின் பிள்ளைக்கு கிரங்கமால், தன் பாலகளை மறப்பானோ? அவர்கள் மறந்தாலும், நான் உன்னை மறப்பதில்லை (ஞா 49:15) என்றவர் உங்களை மறந்துவிடுவாரா?

அவர் நம் கூட்டை கலைத்திருப்பது நாம் விழுந்து, செத்து விட வேண்டும் என்பதற்காக அல்ல. நாமும் பறக்க வேண்டும் என்று, கலங்கி பதறி, அழுது கொண்டிருக்கிற உன்மேல் அசைவாடி உன்னை தமது தோளில் சுமந்து கொள்வார். அவர் நம் பாவங்களை சீலுவையில் சுமந்தார். நம்மேல் விழுந்த சாபங்களை சுமந்தார்? உங்கள் கவலைகளை சுமக்கிறது. அவருக்கு லோசான காரியம். நம்முடைய எல்லாச் சூழ்நிலைகளிலும் நமக்கு போதித்து, ஆலோசனை சொல்லி, நம் கரத்தைப் பிடித்து முடிவு பரியந்தம் நம்மையும் நம் குடும்பத்தையும் வழி நடத்துகிறவர் தேவன் ஒருவரே. ஆண்டவராகிய தேவன் தாமே அவருடைய செட்டைகளின் நிழலில் உங்களை பாதுகாத்து, பராமரித்து, நிறைவான பண்ணினால் நிரப்பி வழிநடத்துவாராக!.